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Mérhetetlen kárt okozott Németországuak az egynapos bojkott 

Bomba... bomba! 
Hamburgban levegőbe akarták röpiteni a nácik székházát. - Igazoltatások és vere- 
kedések Berlin uccáin. - Jobb érzésü horogkeresztesek letépték a durva plakátokat 

Szerdáig Treuga Dei 

Annak az egynapos bojkott-mozgalom- 
nak a mérlege, amely iránt az egész világ 
közvéleménye felfigyelt, a nemet birodalmat 
illetőleg nagyarányu veszteséggel zárult. A 
bojkott semmi esetre sem használt annak a 
mozgalomnak, amelynek élére Hitler Adoltf- 
vak sikerült tiz évi megfeszitett munka után 
felverekednie magát. A bojkott-mozgalom, 
- az objektivitás szemüvegén át figyelve az 
eseményeket - mérhetetlen károkat okoz- 
iak Németország gazdasági életének. 

Egy kézenfekvő és világos: a szemben 
álló feleknek koncessziókat kell tenniök, ezt 
diktálja nemcsak a józan ész, az emberiség, 
hanem a mai élet gazdaság-politikája, amit 
nem lehet sem kalodába kényszeriteni, nem 
lehet szégyenoszlophoz odaláncolni és a mel- 
lére ráfércelni a megbélyegző sárga foltot. 

A szemben álló erők harca mindig és 
mindenkor késhegyig és vérre ment. Ez az 
erők törvénye és az ököljog szelleme. De ezt 
a szelemet nem szabad oktalanul megidézni. 
Mert igen könnyen a porondon maradhat 
éppen az aki vállalkozott a végzetes szel- 
lemidéző szerepére. 

A németországi kereskedelmi bojkott re- 
mélhetőleg lezártnak tekinthető. Nem igen 
tételezhető fel, hogy a horogkeresztesek 
vállalják a bojkott további, szerdai folytatá- 
sát. Hiszen a bojkott által teremtett mozga- 
lom olyan atmoszférát teremtett, amelyet 
Németország gazdasági élete hosszu idön 
ét nem fog kiheverni. 

A bojkott elmérgesedett 
A bojkott a legdurvább szövegü felira- 

tokban jutott kifejezésre. Jellemző, hogy 
egyes különösebb izléstelenül ocsmány szö- 
vegezésü plakátot 

maguk a nemzeti szociálisták távolitot- 
ták el. 

Nagy izgalmat keltett a következő plakaát: 
„Ha a zsidók tovább izgatnak, akkor a ro- 
hamcsapatok élesiteni fogják késeiket!" 

Az agitáció kiszélesitésére tulajdonké. 
pen nem is volt szükség. Az izgalom követ- 
keztében bezártak azok az üzletek is, ame- 
lyek elvi okokból nyitottak csak ki. Sok 
esetben került sor igazoltatásokra és vere- 

MHorogkereszt és barna ing 
a tőzsdén 

A bojkott-mozgalom napján a tözsde 

nyitva volt. A tözsdések tekintélyes cso- 
portja 

a rohamcsapatok uniformisában, a ho. 
rogkeresztes barna ingben vett részt a 
tőzedei forgalamban, 

A tőzsdén minden izgalom ellenére nagy 

hossz volt tapasztalható... 
Einstein vagyonát elkobozták 

Berlin, ápr. 2. 

Szombaton a rendőrség politikai osz- 

tálya elrendelte, hogy Einstein professzor- 

nak, a világhirü fizikusnak a bankfolyoszám 

lájára elrendeljék a zárlatot. Ez azért tör- 

tént, mert a hatóságok szerint Einstein né- 

met-ellenes magatartást tanusitott kültöl- 

dön. A professzor ellen különben eljárás 

indult meg és magatartásának felülvizsgá- 

lására külön bizottság alakult a belügymi 
niszterium több magasrangu hivatalnokából, 

Erős külföldi propagande 
A horogkeresztesek pressziója nyomán 

a németországi kereskedők külföldi üzletfe- 
leikhez több levelet küldöttek. Igy többel 
között számos nagyváradi kereskedő kapott 
Németországból levelet. Ezek a levelek az' 
akarják dokumentálni, hogy azok a hirek, 
amelyek a németországi bojkottal kapcsolat. 
ban elterjedtek tulzottak. a 
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Hamburgban bomba robbanti 
Hamburg, ápr. 2. 

Szombaton este 8 óra tájban Hamburgban a nemzeti szociálisták Bismarck- 

téren levő székházában bombamerényletet követtek el. Az épületben három bombát he- 

lyeztek el, de ezek közül csak az egyik robbant fel. A bomba szétrombolta a nácil 

székházának egyik termét. A másik bombát a félreeső helyiség ablakföggönyén, mig i 

harmadikat az épületen kivül helyezték el. Egy-egy bomba 20 centiméter hosszu dina- 

mittal töltött Mannesmann-ecső volt. A két fel nem robbant bomba eltávolitása rendki- 

vül életveszélyes volt. 
A rendőrség négy vörös frontharcos tornaruhába öltözött férfit vett gyanuba. 

A robbanás alkalmával emberéletben kár nem esett, mert a nácik 10 pereccel a robba- 

nás előtt távoztak el az épületből. 

Az angol kormány uj négyhatalmi 
szerződési nyujtott be a uai d'Orsayn 

Páris, ápr. 2. 

Titulesen Románia külügyminisztere 
szombaton a Mussolini tervezettel kapcsolat- 
ban hosszasan tárgyalt Bonnet francia pénz 
ügyminiszterrel, Chautemps belügyminisz- 
terrel, Cailleauxval, valamint Pierre Cott 
hadügyminiszterrel. 

A szenátus tegnap éjszakai ülésén 

A reggeli lapok közhük, hogy az angoi 

nagykövet a Guani d Orsayn benyujtotta az 
uj négyhatalmi szerződést, amely hasonló 
a MacDonald által 12 nappal ezelőtt benyuj- 
tott leszerelési javaslathoz, de bpizonyos te- 

kintetben figyelembe veszi a Kisantant és 

Franciaország óhaját. 

Presan tábornok gyors 
vizsgálatot 

Bukarest, ápr. 2. 

A szenátus szombat éjszakai ülésén több 

tábornok szólalt fel a Skoda-ügy kapcsaán. 

A felszólalók között volt Cihoski volt had- 

ügyminiszter, ki bejelentette, hogy haditeh- 

uikai szempontból a Skodáékkal kötött szer. 

övetelt ződés nem eshetik kifogás alá. 
Prezan tábornok osztotta Cihoski 

zetét, majd kegyelettel emlékezett meg 
Popescu tábornokról és elismerését fejezi 
ki korrektsége felett. Ezután a tábornal 
szigoru vizsgálat lefolytatását kövnélbe 



Melyik lesz erősebb: az örökváros, vagy az arany varosa ? 

Páris közvefii 
Títulescu román külügyminiszter a Mussolini-iéle terv ügyében Párisban tárgyal.- 
F ranciaország egyetlen egy nemzetet sem itél kétségbeesésre, - irják a írancia japok 

A reviziós követelések elől Páris nem térhet ki 

A kisanfanfof csalódások érfék 
Páris, ápr. 2Z. 

szombaton reggel 
már Paul-Boncour külügyminiszternél jelent 
kezett és részletesen tájékoztatta őt az olasz 
miniszterelnökkel lefolytatott tanácskozásai 
ról. Az olasz béketervezet ügyében folyó pá- 
risi tárgyalások döntő stádiumba jutottak. 
De Jouvenel Deladier miniszterelnökkel is 
tárgyalt. Rendkivül érdekes, hogy a francia 
kormány 

De Jouvenel jelentését tudomására 
hozza Titulescua román külügyminiszter- 
nek. 

Még mielőtt De Jouvenel megérkezett Pá- 
risba az „Infrensigent" munkatársa a vona- 
ton kérdést intézett a nagykövethez, aki 
azonban a kérdések elől kitért. Csupán eny- 
nyit mondott az ujságirónak: 

- Megirhatja, hogy nem hozok rossz 
hireket Rómából és bizakodom. 

A „Temps" szerint a francia kormány 
figyelemmel tanulmányozza Mussolini olasz 
miniszterelnöknek a négyes megegyezésre 
vonatkozó tervezetét. Hétfőn a fontos kér- 
déseket minisztertanácson vitatják meg. 

A „Paris Midi" utal arra, hogy De Jou- 
venel és Titulcscu párisi időzése lehetőve 
iteszi, hogy a francia kormány teljes megvi- 
lágitásban lássa ugy Olaszország, mint a 
Kisantant álláspontját. 

FRANCIAORSZAG EGYETLEN 
NEMZETET SEM ITÉL KET- 
SÉGBEESÉSRE 

A „Republigeu" hasábjain foglalkozik a 
békeszerződések reviziójával. A cikk annál 
is inkább tarthat érdeklődésre szemot, mert 
annak irója: Zay, Loiret kerület képviselője 
irta. A francia képviselő leszögezi, hogy a 
revizió a népek mostani lelkiállapotában há- 
borut idézne elő. Éppen ezért arra kell töre- 
kedni, hogy 

a reviziót csak alkalmas időben és a 
jog szabályai szerint hajtsák végre. 

Zay megállapitja, hogy a háboru utáni idő- 
ben Tardieu tette meg a legvégzetesebb ki- 
jelentést, amikor azt mondotta, hogy revi- 
zióra sohasem kerülhet sor. 

- Mi nem zárunk be egyetlenegy ajtót 
vem - irja Zay - és 

nem itélünk egyetlen egy nemzetet sena . 
kétségbeesésre. 

A REVIZIÓ, A KISANTANT EsS 
FRANCIAORSZAG 

nak 
kérdésében rendkivül érdekes nyilatkozatot 
tett. Szavaiból arra lehet következtetni, 
hogy a francia álláspont óvatos és megfon- 
tolt középutat jelent a macdonaldi radiká- 
lis békereviziós és aközött az álláspont kö. 
zött, amely a Kisantant államok 

tiltakozásának szövegét diktálta, 
amelyet, ha nem is lehet százszázalékban 
magáévá Franciaország, de nem is hagyhat- 
ja figyelmen kivül. 
; Arra a kérdésre, hogy a békereviziót ki 
csinálja meg Francois de Tessan véleménye 
a következő: 

- A Népszövetség ugy hiszem megbir- 
kózik a békeszerződések reviziójával is.. 

Páris, ápr. 2 
A francia sajtó magatartása Mussolini 

tervezetével szemben nagy változásokon 

( 
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ment keresztül, 
A római francia nagykövet De Jouvenel nyugtalansággal 

Párisba érkezett. Délután 

A javaslatot eleinte nagy 
fogadták, de MacDonald 

nyilatkozatai után az idegesség enyhült. A 
Kisantant államok allásfoglalása is kedve- 
tőtlenül befolyásolta a lapokat. 

A revizió kérdésével kapcsolatban a 
„Paris Soir" a következőket irja: 
- „Tény az, hogy Mussolini tervezetet 

nem lehet módositás nélkül elfogadni. Mire 
jó megerősiteni a békeszerződések reviziójá- 

zemza 

Lezuhamnt 
uiasszállitó repülőgé 
Tizennégy utas közül csak három maradt életben 

Newyork, ápr. 2. 
Nemrégiben adtunk hirt arról a meg- 

döbbentő katasztrofarol, amely egy belga 
repülőgépet ért. Most ujabb borzalmas re 
pülőkatasztrófa játszódott le Neodeska a- 

Alig 

Jasi, ápr. Z. 
Moldova egyik leghirhedtebb betörője, 

Stoica Demeter nemrég szabadult a galaci 
fegyházból, ahol 8 éves büntetését töltötte. 
Alig jutott ki azonban a börtönből, egy kel- 
lemetlen eset ujból visszajuttatta. Stoica 
ugyanis összeveszett szeretőjével és elhagy- 
ta. A megsértet nő bosszut forralt és felje- 
lentést juttatott el a rendőrséghez, amely- 
ben azzal vádolja meg a nemrég kiszabadult 
fegyencet, hogy lopott holmikat rejteget a 
lakásán. A házkutatás alkalmával jenyel 

szabadult ki a börtönből, 
már is ujabb betörést követett el 
Moldova leghirhedtebb rablója 

A iogházban szerzett barátját rabolta ki 

nak elvét, amikor azt az alapokmány is ki- 
mondja. Az a kérdés, lehet-e a tervezetet 
ugy átdolgoztatni, hogy összegyeztethető le. 
gyen minden állam jogosult érdekeivel és 
jogaival. 
A francia kormánynak feladata az, hogy 
ebben a kérdésben a közvetitő szerepét 
vállalja. 

A „Paris Loir" cikke 
nagy feltünést keltett. 

politikai körökbe 

halalmas 

merikai városka felett. Egy óriási utasszál- 
litó gép motorhiba következtében lezuhant. 
A 14 utas közül tizenegyen meghaltak. A 
három életben maradt szintén sulyosan 
megsebesült és halállal vivódik. ! 

több rend ruhát találtak Stoica lakásán es 
ezért ujból letartóztatták. Stoica azzal ve- 
dekezett, hogy a börtönben összebarátkozott 
Gogu rablóvezérrel, aki arra kérte őt, hogy 
ha kiszabadul vegye magához a lakásán ta 
lálható holmikat, értékesitse ezeket és a 
pénzt küldje be a börtönbe. Stoica azonban 
a ruhanemüeket magának tartotta meg és 
az eladásból szerzett péenzt elköltötte. A 
póruljár betörő most ujból börtönben várja 
szabadulását. 

lj vezetőség a várati Inartestület élén 
Vasárnap délelőtt 10 órai aén 

totta meg 49-ik rendes évi közgyülését a 
nagyváradi Ipartestület Siminescu Marton 

elnök elnöklete alatt. A közgyülés iránt in 
dokolatlanul gyér érdeklődés nyilvánul meg. 
Ennek ellenére a gyülés meglehetősen zajos 
volt és a kontár-ipar kérdésében igen éles- 
hangu felszólalások hangzottak el 

Siminesmu Márton elnöki megnyitója- 
ban utalt arra, hogy az Ipartestület tagjai 
tagdijhátralékban vannak és ez rendkivül 
kedvezőtlenül hat ki az egyesületi életre. 
Megemlékezett azután arról, hogy a külön- 
böző adórendeletek révén az állam rendki- 
vül mostohán bánik az iparossággal. Kitért 
a munkakamarai törvényre, majd bejelen- 
tette, hogy az egyesületnek 1433 aktiv tag. 
ja van. Ezután ismertette Szabó Béni egyet- 
len kisebbségi kamarai iparos képviselő le- 
mondásának körülményeit. 

Ungerleider Mór javaslatára a korgyi 

/ lés elhatározta, hogy Szabó Bénit a lemon- 
dásának visszavonására kérik fel, mert ez 
egyetemes érdeke a kisebbségi iparos-társa- 
dalomnak, aki Szabó Béni lemondása foly- 
tán képviselet nélkül maradna a parlament- 
ben. Ezután Patkás Sándor a titkári jelen- 
tést olvasta fel, amelynek keretében beszá- 
molt az Ipartestület évi müködéséről. A je- 
lentésben kidomboritotta, hogy mig a regáti 
iparosokat a kormány kedvezményekben re- 
szesitette, addig az erdélyi kisiparosság su. 
lyos terhek alatt vergődik. Ismertette a 
munkakamarai törvényt. 

eáber Géza a zárszámadásokat olvasta 
fel, majd a közgyülés megadta a felment- 
vényt. Ezután került sor az uj tisztikar meg- 
választására, amely a hivatalos jelőlő Hsta 
alapján történt. Elnökök lettek: Mónus Sán- 
dor és Siminescu Márton. Ügyész: dr. Feld. 
Albert. Az előljárósági tagok sorába 31 ta- 
got, póttagoknak 12 tesot és a számvevő- 

6 tagot he 



! Nagyvárad, . 2. 
Tegnap délelőtt páratlan atek 

majlottak le Nagyváradon. A zsidóság egy 
bb csoportja nagygyülést hivott ösz- 

we a Kereskedelmi Csarnokban, hogy tilta- 
kozzon a németországi zsidőüldözések ellen. 
A gyülés végén 25-30 diaksapkás egyen 
k meg, akik meg akarták zavarni a gyü- 
Ést. Ennek kapcsán aztán sulyos események 
tszódtak le és a tömeg végig kergette a 

agypiae téren és a Zöldfa-uccán a diáko- 

tet életőtt 11 óra felé kezdtek gyülekezni 
az emberek a Kereskedelmi Csarnok kister- 

me elé a folyosón. Azért csak a folyosón, 
mert a Kereskedelmi Csarnok nem adta át 

a 
Igy tehát a gyülést a folyosón kellett 

megtartani. A szónokok tiltakoztak a német 
atrocitások miatt és hangsulyozták, hogy 

bojkottálni kell a német árukat mindaddig, 
mig a zsidóüldözés meg nem szünik. 

Ezután határozati javaslatot fogadtak 

el és a bukaresti német nagykövetségre a 
következő távirat elküldését határozták el: 

„Az oradeai zsidóság összegyült ke- 
reskedői, intellektueljei tiltakoznak a 
németországi zsidóüldözések miatt és 
kimondták, hogy amennyiben a német 
kimondták, hogy amennyiben a német 
zsidóság elleni bojkott tovább folyta. 
tódnék, az esetben az oradeai zsidóság 
is bojkottálni fogja az összes német 
ipari cikkeket, hogy ezzel is dokumeu- 
tálják a németországi zsidósággal való 
együttérzésüket." 

NAGYGYÜLEÉES ELNÖKSÉGE 
Alig ért véget a gyülés és alig ért a 

kapuk alá a közönség, amikor beözönlött a 
diákság és fölszaladtak a lépcsőkön. A kö- 
zönség egy része elhagyta a terepet, de s0- 
ran ott maradtak és várták a fejleménye- 
et 

Nem telt bele egy perc s a diákok ha- 
nyatthomlok szaladtak le a lépcsőn. Mint 
utólag kiderült a folyosón megrekedt 10- 
12 ember kergette meg a diákokat, kik nem 
tudták, hány ember van benn és hanyatt-! 
homlok menekültek. 

A kivül állók nem értették a fejlemée- 
nyeket és csak akkor eszméltek fel, amikor 
a diákok 

köőveket kaptak fel és dobálni kezdték 
a Kereskedelmi Csarnok üvegfedelü be- 
járatát és a 
Az emberek az első pillanatban fedezé- 

ket kerestek az alma nagyságu kővek elől, 
de az ijjedtség hirtelen dühhé változott, az 
eldobált kőveket felkapták és azzal megkez- 
dődött az üldözés. A közönség fiatalabb ré- 

e nekirohant a diákoknak és kergetm 

k sátrak között. A feldühödött tömeg 
őzáport zuditott a menekülő diákok utan 
bősz orditással kergette őket maga előtt. 

A diákok a sátrak között kerestek me- 
déket és a közben előkerült rendörök 

ba sipoltak fülrepesztően, a felizgatott 
teaket nem lehetett megfeékezni. 

Zöle A megszalasztott kéksapkás diakok a 
dfa-ucca bejáratánál gyültek össze es 

mi n várták a fejleményeket és azt, hogy 
vár egyik kollegájukra, akit a kö- 

éég dühe csak a rendőrség erélyes- 
E pillanatnyi 

kezdte őket végig a Nagypiac-téren a vá- 

ott a németországi 

leedéssel ke U 
a váradi kereskedők Hifler-ellenes filftakozó ődőött 

A nagygyülés táviratot küldött a bukaresti német nagykövetnek és tilta- 
zsidóüldözések ellen. -- Egy pár éretlen és meg- 

gondolatlan diák verekedést provokált. - A gyülés résztvevői az uccám 
kergették végig a rendzavarókat 

szót es a közben megszaparodott tömeg fe- 
lelmetes orditással ismét nekirohant a diá- 
koknak, akik aztán hanyatthomlok mene- 
kültek végig a Zöldfa-uccán. 

Csattogtak az aszfalton a kővek, az 
ablakokból megrémült emberfejek bujtak elé 
és az ucca képe ostromállapothoz hasonli- 
tott. Közben azonban a rendőrök vészes sip- 
jelére egyre több segitség gyült össze és a 

Zöldfa-ucca közepeén Cherebetin Ciprian es 
Osorhan komisszárok feltartóztatták a tö- 
meget. Az izgalom lassan lecsillapodott, a 
tömeget szétoszlatták és csak az aszfaltor 
fekvő kövek jelezték az elmult eseményeket. 
A diákok később Hitler és Mussolini élteté- 
sével felvonultak a főuccán, de a rendőrség- 
nek már nem akadt dolga. 

... 

Akik sohse tudtak szerélemről beszélni 

Üngyükos lett egy sülztnéma lány 
és eny dadogó diák ! 
Ciankálival mérgezték meg magukat 

Budapest, ápr. 2. 

A Gellért-hegyen szolgálatot teljesitő 
rendőr tegnap a pázsiton egy borzalmas ki- 
nok között fetrengő fiatal párt vett észre. 

Felfedezéséről azonnal értesitette a mentő- 
ket, akik kiérkezve megállapitották, hogy 
a fiatal pár ciankálival mérgezte meg ma- 
gát. Mint később kiderült, a fiatalember 

Baka József huszéves nyelvhibában szenve- 
dő diák, a leány pedig Krausz Magda süket- 
néma leány. Kórházba való szállitás közben 
még a mentőkocsiban kiszenvedtek. Hátra- 
hagyott levelükben azt irták, hogy nagyon 
szerették egymást, de sohasem tudtak egy- 
mással a szerelemről beszélni s ezért váltak 
meg az élettől. 

zzzs 

Nem irigylésre méltó állás az adóvégrehajtóé 

Kiszurta a szemét a végrehajtónak 
egy máramarosszigeti harcias menyecske 

Máramarossziget, ápr. 2 

Kramarik Ödön máramarosszigeti adó- 
a napokban egy gazdasszony 

házánál jelent meg, akit arra szólitott fel, 
hogy fizesse ki az adóhátralékot. Az asz- 
szony megtagatta a fizetést, mire a végre- 

1 hajtó hozzákezdett a zálogoláshoz és a ház- 

Nagyarányu kommunista szervez- 
kedést leplezlek le Galacban 

Több munkást őrizetbevettek, akik röpcédulákat terjesztettek 
Galaec, ápr. 2. 

A galaci állambiztonsági hivatal hete- 
ken keresztül tartó nyomozás után nagy- 
arányu kommunista szervezetet leplezett le. 
Még március 17-én nagymennyiségü lázitó 
röpiratot szórtak szét Galae munkásnegye- 
dében. A nyomozás végre eredményre veze- 
tett, amennyiben a rendőrség rajtaütéssze- 
rüen házkutatást tartott egy munkás házá- 
ban, ahová sokan jártak az utóbbi időben. 
Itt hat munkást találtak, akik Stanislavsky 
kommunista agitátor vezetése alatt éppen 
megbeszélés folytattak. A lakásban nagy- 
mennyiségü kompromittáló iratot találtak és 
ennek köv a munkásokat letar- 

ban talált kendőt akarta lefoglalni. Ebben 
a pillanatban az asszony leánya egy piszka- 
fával a végrehajtó felé döfött és olyan sze- 
rencsétlenül, hogy a végrehajtó szemét ta- 
lálta. A végrehajtó szeme kifolyt. A leány 
ellen a hatóságok meginditották az eljárást. 

. 

pitást nyert, hogy a röpiratokat a letartóz 
tatottak terjesztették. A munkások ellen 
már a szigoritott Marzescu-törvény alapján 
járnak e 

A nagy varadi ügyészseg 
9.-24.-eközöttsemmiféle 
bizonyitványt nem adki 

Nagyvárad, ápr. 2 
A nagyváradi ügyészség közli, hogy a 

buseiti szünetre való tekintettel ápriis hé 
álamz semmiféle bizonyitványt sem 
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Győzött a Crisana 
Crisanma-Kispesit 24 (1:1) 

Heálts futbal időben, körülbelül há- 
mana ezer ember részvétele mellett zajlott le 

gynap a Crisana-Kispest mérkőzés. Mér- 
Méőzés előtt lóverseny volt. A váradi csapat 
megérdemelten győzőtt és a Kispest nagyon 
gyengén szerepelt. Egyedül a válogatott Se- 
ményi nyujtott kielégitőt de ő is egy kissé 
Aradtan mozgott. Altalában a magyar csa- 

Nemzeti meecsel a lábukban játszottak. 
paton érezni lehetett, hogy az előző napi 

Az első gólt a Kispest lővi, de Máté egy 
kavarodásból egyenlit. 

Második félidőben a Kispest ugyszól 

ván nincs a pályán. A Crisana lehengerelte 

a Kispestet, de azért állandó főlény dacára 

sem tud eredményes lenni és a kitünöen ját- 

szó Muresan a 44-ik percben lővi be egyéni 

akcióból a döntő gólt. 
Biró, Mátév olt, aki kezébe tartotta a 

mérkőzést. , 

Fölenyesen győztek a piros-feketők 
Törekvés-Ptt 4:0 (1:0) 

A Rhédey-kerti pályán tegnap délután 
zajlott le a Törekvés-PTT bajnoki mérkő- 
zés, mely a piros-feketék előrelátható győ- 
zelmével végződött. A Törekvés az első fel- 
időben is jól mozgott, de a csatárok puhák 
voltak a kapu előtt. A csapat egyébként biz- 
tosan mozgott és a pontos leadások, össze. 
szokott együttes képét mutatják. A Törek- 
vés hétről-hétre javul és ha az eredmény 
mem is kielégitő, de a játék képe nem ad 
aggodalomra okot. 

Az első gól öngolból esik és az első fél- 

időben a Törekvés csatárok hiába tanyáznak 
a kapu előtt bosszantóan lassuak. A PTT 
ügyesen mozog, de a Törekvés védelem min- 
den akciót lefojt. 

A második félidőben élénkül a játék 
képe. A Törekvés magára talál, de a PIT 

is mozog és a játék változatosabb. A Törek- 

vés most már uralja a mezőnyt és egymás 
után lővi a gólokat. A csatársorból különö- 
sen Roth volt jó, aki két gólt rug. A negye 
dik gólt kavarodásból Spielmann fejeli, aki 
végig jól játszott. 

Bocskay ujabb huszárvágása 
Az2-re verte le a hajnokjelölt Ujnestet 

Debrecen, ápr. 2. 

, Debrecen szenzációs formában levő pro- 
icsapata, amelyik legutóébb a Hungáriát 
eebate eti térdre, tegnap ujabb győze- 
lemmel ugrott a bajnoki listán előre: meg- 
verte a bajnokjelőlt Ujpestet. 

A civis városban nagy az öröm és - 
mondhatjuk joggal, - mert a Bocskay az 
utóbbi hetekben olyan szenzációs formát fu 

tott ki, hogy teljesen egy nivón mozog ma 

már a legelisőkkel. A csapatok közül az Uj- 

pest sokkal gyengébben játszott, mint ahogy 

tőle várták, ezzel szemben a Bocskay, mint- 

ha orkán lett volna, szinte elsöpörte ellen- 

felét. 3:2-ös féelidő után biztosan győz 4:2- 

re a Bocskay s ezzel az Ujpest minden re- 

ményét elvesztette ahhoz, hogy az idén baj- 

nok legyen. 

Magyar I oszt. prolicsapatok eredményei 
Budapest, ápr. 2. 

MHungária-I. Ker. FC 2:1 (1:1). 
Ferencváros-Soroksár 6:0 (2:0). 
A Ferencváros biztosan nalad a pajnok- 

ság felé. ! 

Attila-Somogy 2:1 (1:0). 
Szeged FC-Budai 11: 1:1 (0:1). 
Erős mérkőzés, amelyben a második 

fétidőben lábrakapó Szeged egyenlt. 

fi i 

Brassó, ápr. 2. 

Amint előre várható volt, a NAC ki- 

tünő csapata meg meghandykeppelve is biz- 

tosan győzött a hazai csapat, a Brassovia 

ellen. Bodolát, aki centerhalfot játszott, a 
biró kiállitotta, de a NAC igy is főlényesen 

Szennéégseltt három gyermel 
az anyiok : 

okság csapatainak eredménye 
győzte le ellenfelét, nendő 1, végeredmény 
4: ! 

Kolozsvár, ápr. 2. 
Az aradi munkáscsapat az AMTE csak 

éppen, hogy kikapott a nem valami nagy 

formát játszó Universitatea csapatától. Ered 

egőrült 
A szomszédok mentették ki a szerencsétlen anyát a tűzből 

Kolozsvár, ápr. 2. 

Borzalmas szerenecsétlenség játszódott 
le Soricani községben. Zagreanu László pa- 
rasztgazda házában a kályha előtti forgács- 
halmazba egy parázs esett. A meggyulladt 

forgácsoktól a butorzat is lángra lobbant. 

a szobában levő parasztot három gyerme.- 
ével együtt álmában lepte meg a tüz, ugy 
bogy vádekezni sem tudtak, A szomszédok 

mentették ki az asszonyt, aki erőnek erejé- 
vel ki akarta menteni gyermekeit a lángok- 

ból. A tüzet nagy nehezen lokalizálták és 
szivettépő jelenet játszódott le, mikor az 

anya megpillantotta gyermekei megszenese- 

dett holttestét. A lelki megrázkódtatás o1y 
eöt hogy a szerencsétlen asszony meg- ő 

Aprilisi idő 

Tul a Dunán 
fagyponton állt a hőmérő 

Budapest, ápr. 2 
Pár napos 16-18 fokos meleg után va, 

sárnap váratlanul megfordult az idő. fsza 
felől hideg légtömeg hatolt be, amik Európa 
nyugati részén fagypont körüli lehülést ide. 
zett elő. Bajorország felett havazott. A m. 
deg légtömeg behatolt a Dunántulra, aho 
az éjszaka fagypont alá esett a hőmérő. E: 
a hideg légáramlat Kelet felé nhuzódik és Er 
dély felett minden valószinüség szerint ha 

FILMPALACE 

Hétfő, kedd 

r BEn 

Csodás dzsungel film ismét Váradon 

FEőszerepben: Johnny Weissmüller 

Cuza és iia 
Hitlerkez utazik Beriinbe 

Temesvár, ápr. 2. 

Cuza György, aki a „hires" Cuza pre. 

fesszor fia, tegnap délután Temesvárra uta- 

zott. A fiatal Cuza kijelentette az ujságirók. 

nak, hogy egy pár napig Temesváron ma. 

rad, majd onnan egyenesen Berlinbe megy 

apjával együtt, ahol Hitlerrel találkoznak 

4 í s2 

Pénzben kapják 
ezentul a íralikosok a bélyeg- 

eladási julalékol 
Rukarest, ápr. 2 

A bukaresti postaigazgatóság ma rfen- 

deletet tett közzé, amelynek értelmében 2 

bélyegárusok ezentul három szaázalék juta- 

lékuk fejében nem bélyeget, hanem pénzt 

kapnak. Ezt az összeget az államnak járó 
összegből előzetesen levonhatják. 

Igaz, nem igaz? 
mom mz 

Vi llitiák ..... Hiál 

isszaállitjákagörögmonarchiót 
Athén, ápr. 2 

A görög fővárosból monarchisztikus 
restaurációról érkeznek jelentések. A görög 
sajtó arról tud, hogy maga a Caldaris-kol- 
mány is rokonszenvezik a királyság vissza- 

állitásának kérdésével és állitólag már me 
is induhak a tárgyalások ez ügyben Györg) 

görög exkirály megbizottjával. 
.......... 

RADIOMUSOR 
HETFŐ 

12.005 BUDAPEST. 9.15: Szalonzene. 
Gramofon. 18.30: Testnevelési előadás. 
és 30: Diákfélóra. 16.: ás. 17.30: 

ner Lili zongora. 18.10: Német nyelviecit 
18.40: Székely dalok. 19.25. Hlőadás. 21-07 
Fiiharmonikus hangverseny. 22.10 Sgán) 
zenekar. 23.20: Jazz-zene, 

KEDD. 

és 05: Cigányzenekar. 16: Mesedélután. 
Hegedü. 17.30: Elbeszélés. 18: S i 
zene, 19: Francia nyelvlecke. 19.303 Ope" 
közvetités. Utána: Cigányzepekar 8"4 


